



Με την ευκαιρία
της συμπλήρωσης 40 χρόνων από την ίδρυση
του Κυπριακού Συνδέσμου Παιδικού Νεανικού Βιβλίου

το **Σπίτι της Κύπρου**
ο **Κυπριακός Σύνδεσμος Παιδικού Νεανικού Βιβλίου**
και ο **Κύκλος Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου**
σας προσκαλούν
τη **Δευτέρα 5 Οκτωβρίου 2015**
και ώρα **20:00**
σε εκδήλωση

**αφιερωμένη στην Κυπριακή Παιδική Λογοτεχνία
και τους συγγραφείς της**

Οι βραβευμένοι Κύπριοι συγγραφείς:
Φρίξος Μιχαηλίδης
Άννα Κουμπάνου
Άντρη Αντωνίου

Θα παρουσιάσουν το λογοτεχνικό τους έργο για παιδιά
και θα συνομιλήσουν με το κοινό

Χαιρετισμό θα απευθύνουν:
Φρίξος Μιχαηλίδης
Γραμματέας του Κυπριακού Συνδέσμου
Παιδικού Νεανικού Βιβλίου

Βαγγέλης Ηλιόπουλος
Πρόεδρος Ομάδας Ακτιβιστών Αναγνώστών
του Κύκλου Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου -
Greek IBBY

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με τη στήριξη
των Πολιτιστικών Υπηρεσιών
του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου

Επιμέλεια εκδήλωσης: Ελευθερία Θεοχάρους-Καυκιά

Ο **Φρίξος Μιχαηλίδης**, απόφοιτος του Α.Π.Θ. με μεταπτυχιακές σπουδές στις επιστήμες αγωγής και τη διδασκαλία των φυσικών επιστημών είναι χημικός-εκπαιδευτικός, συγγραφέας και εικονογράφος, γραμματέας του Κυπριακού Συνδέσμου Παιδικού Νεανικού Βιβλίου (Κ.Σ.Π.Ν.Β.) Το 2002 εκπόνησε έρευνα στην Παγκόσμια Βιβλιοθήκη του Μονάχου με θέμα *Παγκόσμια Παιδική Λογοτεχνία και Περιβάλλον*. Ασχολείται με τη συγγραφή (14 τίτλοι) και την εικονογράφηση (40 τίτλοι) παιδικών βιβλίων και εκπαιδευτικού υλικού σε συνεργασία με τις εκδόσεις ΠΑΡΓΑ. Έχει εκπροσωπήσει την Κύπρο σε διεθνή και παγκόσμια συνέδρια (Κύπρος, Μεγάλη Βρετανία, Ισπανία, Μεξικό, Γαλλία κ.α.) και μπιενάλε εικονογράφησης (Ελλάδα, Κορέα, Σλοβακία, Ιταλία κ.α.). Άρθρα και παρουσιάσεις του έχουν συμπεριληφθεί σε διεθνή και τοπικά λογοτεχνικά περιοδικά (Ανέμη, BookBird κ.α.).

Διακρίσεις:

Πάμε στην Εντομοχώρα (Βραβείο συγγραφής Κ.Σ.Π.Ν.Β., *Μικρές Ιστορίες*, 2000), *Το Δελφίνο η Αρκούδα και ο Γλάρος* (Βραβείο συγγραφής Κ.Σ.Π.Ν.Β. Μυθιστόρημα, 2001), *Η Συμμαχία*, (Γαλλία: Tour of Europe in 27 picturebooks, 2007), *12 Πασχαλινά αβγά και η Μάγισσα Εξαφανίστρα* (Κρατικό Βραβείο Λογοτεχνίας, Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου (Υ.Π.Π.), 2008, ibby honour list, Authors 2010), *ΑΒ,2,3 Άνω κάτω τα σχολεία* (Κρατικό Βραβείο Εικονογράφησης, Υ.Π.Π., 2012, ibby honour list, illustrator, 2014).

Η **Άννα Κουμπάνου** είναι εκπαιδευτικός με διδακτορικές σπουδές στη Φιλοσοφία της Παιδείας από το Institute of Education (University of London). Είναι, επίσης, συντονίστρια για την εφαρμογή του Αναλυτικού Προγράμματος της Λογοτεχνίας στο Υπουργείο Παιδείας της Κύπρου και ερευνητικός συνεργάτης στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Διδάσκει φιλοσοφία, παιδική λογοτεχνία και δημιουργική γραφή. Εξέδωσε τα βιβλία, *Η Άρια αλλάζει κόσμους* (Πολιτιστικό Ίδρυμα Τράπεζας Κύπρου, 2001 / Πρώτο βραβείο Κυπριακού Συνδέσμου Παιδικού και Νεανικού Βιβλίου, Βραβείο Jean Monnet, 2003), *Ο νάνος που αγάπησε τη Χιονάτη* (Μικρή Μίλητος, 2005), *Ο Άγιος Βασίλης θέλει δώρο* (Πάργα, 2008), *Οι Αργοναύτες του Χρόνου*, (Κέδρος, 2010 / Κρατικό Βραβείο Νεανικής Λογοτεχνίας, Βραχεία λίστα για το βραβείο νεανικού βιβλίου του περιοδικού «Διαβάζω»), την ποιητική συλλογή *ΠΡΑΓΜΑΤΩ(Ν)ΠΟΙΗΣΗ: ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΤΗΝ ΘΕΑ ΜΟΝΟΙ*, (Μελάνι, 2013 / Βραχεία λίστα του λογοτεχνικού περιοδικού «Ο Αναγνώστης»). Το 2013 το ανέκδοτό της μυθιστόρημα *Η απίστευτη αποκάλυψη του Σεμπάστιαν Μοντεφίορε*, που εκδόθηκε το 2015 από τις εκδόσεις Κέδρος και το Πολιτιστικό Ίδρυμα της Τράπεζας Κύπρου, απέσπασε το πρώτο βραβείο στον διαγωνισμό του Κυπριακού Συνδέσμου Παιδικού και Νεανικού Βιβλίου. Το βιβλίο της *Καλωσόρισες στον κόσμο μας κερασάκι!* απέσπασε έπαινο στον διαγωνισμό της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς το 2014.

Η **Άντρη Αντωνίου** γεννήθηκε το 1980 στη Λάρνακα. Αποφοίτησε από το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου και εργάζεται ως δασκάλα. Παραμύθια της, *Το εφταπόδι* και *Το ριζικόν* έχουν διακριθεί σε λογοτεχνικούς διαγωνισμούς. Από τις εκδόσεις Ψυχογιός κυκλοφορούν δύο παιδικά μυθιστορήματά της: ο *Μπελαδομαγνήτης* (2012) και η *Πηνελόπη* (2013). Ο *Μπελαδομαγνήτης* έχει τιμηθεί με το Κρατικό Βραβείο Λογοτεχνίας Κύπρου για Μεγάλα Παιδιά και Εφήβους του 2012, ενώ η Πηνελόπη συμπεριελήφθη στη βραχεία λίστα των βραβείων του 2013.